

Descriere a competențelor și experienței practice pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art.20 din Legea 192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator

Subsemnata IACOB ANCA, identificata cu C.I. seria nr. , eliberată de CNP 2 mediator autorizat, în calitate de candidat pentru demnitatea de membru în Consiliul de mediere la alegerile membrilor Consiliului ce se organizează în luna martie 2015 pot enumera următoarele proiecte:

= Sunt jurist, master în legislație maritimă, certificare antreprenoriat și management, iar în activitatea profesională de până acum am demonstrat că am capacitatea de a lua decizii și de a-mi asuma responsabilități; am o putere mare de sinteză și analiză; am o mare capacitate de planificare în funcție de termenele stabilite și de antrenare a membrilor echipei de lucru în vederea finalizării obiectivelor; sunt un bun organizator; un bun evaluator și cel mai important, am învățat să relationez cu subalternii – sunt capabilă să ascult, să motivez, dar și să sancționez atunci când este cazul.

= Dacă până în anul 2009 mi-am canalizat întreaga atenție către profesia de jurist și colaborator al Universității Maritime Constanța, după deschiderea biroului de mediator am lăsat în plan secund activitățile anterioare. Pregătirea din cursul de formare în mediere mi-a oferit noțiuni de bază suficiente pentru un “început”, însă dorința mea de a cunoaște și de a învăța de la cei mai buni a prevalat. Mai întâi am urmat cursul de “Tehnici avansate în mediere” susținut de F.M.M.M., apoi am vrut să învăț din “trucurile” utilizate de trainerii englezi (Monica Hanaway, Diana Mitchell, Paul Randolph) și americani (Eileen Hoffman și Linda Lazarus), aceștia provenind din țări în care medierea a intrat deja în mentalitatea cetățeanului.

= Datorită comunității restrânse de mediatori din perioada 2009-2010, am simțit nevoia de a comunica și de a avea un schimb de păreri cu colegii mediatori. Astfel am devenit membru al Asociației Centrul de Mediere Constanța. Mi-am dorit să mă implic în activitatea de promovare desfășurată de Asociație și am făcut parte din echipa managerială a acesteia. În anul 2012 am fost propusă și aleasă președinte al Centrului de Mediere Constanța, iar în anul 2014 colegii mi-au acordat încrederea lor pentru un nou mandat. Fiind reprezentantul legal al Asociației, sunt membru în Consiliul Director al Uniunii Centrelor de Mediere din România.

In timpul mandatului meu de presedinte al Asociatiei, impreuna cu echipa manageriala am organizat evenimente pentru promovarea medierii ca metoda alternativa de rezolvare a disputelor si am colaborat cu reprezentatii asociatiilor profesionale ori de cate ori interesele colegilor nostri erau pe cale sa fie incalcate.

1. **Asociatia pe care o conduc** (Asociatiei Centrul de Mediere Constanta) **a incheiat o serie de protocoale de colaborare cu institutii cheie din judetul Constanta, a semnat o protocoale de colaborare cu alte asociatii profesionale de mediator, a organizat/ finantat si promovat medierea la nivelul judetului Constanta. Am realizat si finantat conferinte, seminarii, sesiuni de informare despre mediere cu impact judetean si national:**

- *Sesiunea de informare gratuita* despre avantajele medierii la Biblioteca judeteana Constanta, in care mediatorii ai centrului au avut ocazia sa discute cu cetatenii si sa vorbeasca despre profesia noastra. Evenimentul a fost organizat si finantat de Centrul de Mediere Constanta.
- *Seminarul organizat impreuna cu Liga Studentilor de la Drept* unde am vorbit studentilor despre mediere, ca modalitate de solutionare a conflictelor si ca posibila profesie, dupa absolvirea facultatii.
- *Seminarii de practica in mediere* organizate periodic, in care mediatorii din asociatie aveau posibilitatea sa faca schimb de informatii din practica lor si sa isi expuna problemele aparute in activitatea lor.

2. **Am adus in municipiul Constanta si municipiul Mangalia, proiectul CARAVANA MEDIERII.** Proiectul "Caravana Medierii - Medierea Aproape de Tine!" realizat de Scoala de Formare in Mediere Mugur Mitroi (F.M.M.M.) si dezvoltat in parteneriat cu Uniunea Centrelor de Mediere din Romania (U.C.M.R.), s-a derulat in toata tara pe o perioada de 24 de luni, avand drept scop promovarea medierii ca metoda alternativa de rezolvare a disputelor. In cadrul proiectului *CARAVANA MEDIERII LA CONSTANTA*, F.M.M.M. Romania si Uniunea Centrelor de Mediere din Romania (U.C.M.R.), in parteneriat cu *Asociatia Centrul de Mediere Constanta*, au distribuit 500 de exemplare din revista "Medierea Tehnica si Arta" cu articole scrise si de mediatorii constanteni, precum si alte materiale realizate de acestia pentru informarea publicului asupra procedurii medierii. Totodata, mediatorii au oferit publicului

informatii despre noua procedura obligatorie de informare a justitiabililor cu privire la procedura medierii anterior recurgerii la instanta de judecata, conform ultimelor modificari aduse legii medierii.

3. Asociatia Centrul de Mediere Constanta a organizat **sesiuni de informare a cetatenilor din localitati din judetul Constanta**, prin prezenta mediatorilor din asociatie in spatiul de informare cetateni al primariilor **localitatilor Medgidia si Castelu**. Rolul mediatorilor constanteni a fost de a informa cetatenii despre avantajele medierii, punand accentual pe latura umana, explicand concis si pe intelesul tuturor in ce constau aceste avantaje si cum pot fi folosite in avantajul lor.
4. **Am incheiat protocolul de colaborare cu Tribunalul Constanta** in vederea informarii justitiabililor privind avantajele medierii. S-a concretizat prin acordarea unui spatiu in incinta Judecatoriei Constanta, unde mediatorii faceau permanenta si asigurau informarea justitiabililor despre mediere. Spatiul oferit a fost impartit cu mediatorii afiliati altor asociatii profesionale din Constanta, incheind in acest scop un program de asigurare permanenta.
5. **Am incheiat protocolul de colaborare cu Biroul Teritorial Constanta al Institutiei Avocatul Poporului** in vederea informarii petentilor din judetele Constanta si Tulcea asupra posibilitatii si avantajelor folosirii procedurii medierii
6. **Am incheiat protocolul de colaborare cu Inspectoratul Scolar Judetean Constanta**, ce are ca obiect: initierea unui proiect cadru intitulat "Medierea conflictelor scolare", sustinerea de medieri de catre mediatorii Centrului de mediere Constanta si derularea de programe informative despre mediere, conflict, prevenirea conflictului. In baza acestui protocol, mediatorii din asociatie au interactionat cu elevii din liceele constantene si au transmis informatiile prin intermediul jocurilor de rol.
7. Am participat la numeroase **emisiuni televizate**, la posturile locale de televiziune: Antena 1 Constanta, Digi 24 Constanta, Neptun TV, Eforie TV si Litoral TV, in vederea promovarii medierii, a mediatorilor si a avantajelor aduse de rezolvarea pe cale amiabila a conflictelor.
8. In calitate de presedinte al Centrului de Mediere Constanta, am acordat interviuri pentru cu articole in **presa locala** despre mediere si avantajele acesteia.

- 9. Am participat la cele mai elitiste cursuri de pregatire continua pentru mediatorii romani, obtinand **Certificare The Lord Slynn of Hadley European Law Foundation – Traineri: Diana Mitchell, Monica Hanaway – 2013** si **Certificare Federal Mediation and Conciliation Service U.S.A. - Advanced Mediation Training - 2014.**
- 10. In fiecare an am participat la activitati de responsabilitate sociala precum **“Maratonul Mustului”** si campania **“C.R.E.D. – Copiii Rad Eu Daruiesc”** prin care am adus un mic zambet pe fetele celor incercati de viata.
- 11. Am fost lector in cadrul evenimentului **“Mentor Mediare”** - cel mai mare eveniment de pregatire profesionala continua din Romania, in care formatorii participa benevol;
- 12. Am fost co-organizator al **Conferintei „Medierea Aproape de Tine!”**. Conferinta desfasurata la Palatul Parlamentului in 4 decembrie 2011 desavarseste conceptul prin care Uniunea Centrelor de Mediere din Romania a inteles sa promoveze profesionistii si profesia la nivel international.
- 13. Manager al echipei de organizatori ai **Conferintei “Medierea, de la teorie la practica”** Evenimentul si-a propus să abordeze teme de interes practic privind aplicarea procedurii medierii, precum și modul de aplicare a legislației din domeniu. Conferința a reunit un numar de 200 de mediatorii cu magistrati, juriști, notari și reprezentanți ai Serviciului Autorității Tutelare și Protecția Copilului, care au fost invitați la dezbateri interactive pe temele anunțate

Toate acestea dovedesc competența și experiența practica pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art.20 din Legea 192/2006 privind medierea si organizarea profesiei de mediator.

Subsemnata IACOB ANCA identificata cu C.I. seria nr. _____ eliberată de _____, CNP _____, mediator autorizat, în calitate de candidat pentru demnitatea de membru în Consiliul de mediere la alegerile membrilor Consiliului ce se organizează în luna martie 2015, declar pe propria răspundere, cunoscând prevederile art. 326 din Codul Penal cu privire la falsul în declarații, că datele furnizate în această declarație sunt adevărate.

Iacob Anca
07.02.2015
